
 
Die Trainer Michael Wimmer (hinten links) und Bernd Brunner sind
stolz auf die Leistung der D-Junioren des FC Dingolfing. (Foto: Wimmer)

Kontakt Impressum Sitemap Registrieren Hilfe Archivsuche

Startseite Nachrichten Lokales Sport Freizeit Journal Anzeigenmarkt ServiceCenter Mitmachen

Sie sind hier: Startseite / Lokales / / Artikel Donnerstag, 22. Mai 2008

ARTIKELÜBERSICHT

DAMEN- UND MÄDCHENFUSSBALL IN
NIEDERBAYERN 

Eichendorf gelingt in letzter Minute
der Ausgleich 

UNSERE KREISKLASSE - 24.
SPIELTAG 

Reiter freuen sich auf vier
Turniertage 

Niederhausen kann überlegene
Otzinger nicht richtig gefährden 

Frauenbiburg behauptet Platz 1 

UNSERE KREISKLASSE 

Aufhausen dominiert klar mit 5:1 

Beinharte Partie endet 1:1 

Wenn starke Frauen schwere Steine
wuchten 

Haberskirchen bricht den Bann gegen
Dornach 

DAS TRAINERGESPRÄCH 

FUSSBALLSPIELE 

„Da haben wir in der Kabine geweint“

„Wir hoffen schon auf Sonntag“ 

VR-PFERDETAGE - ZEITPLAN 

D-Junioren suchen „Europameister“ 

Ettlinger Reserve tritt nicht an und
fliegt aus der Tabelle 

Gerald Eckmeier feiert Meisterschaft
mit SV Hebertsfelden 

Aufhausener AH besiegt Oberpöring 

Versammlung und Leistungsprüfung 

Heimniederlage der AH Großköllnbach

Niederhausener AH unterliegt
Dornach 

Schock platzt in Klassenerhaltsfeier
des SV Haidlfing 

Zeholfing überzeugt mit 0:0 gegen
Gergweis 

BEZIRKSOBERLIGA / 28. SPIELTAG 

FC Dingolfing II knöpft dem
Spitzenreiter Punkt ab 

Es ist angerichtet für das große
Finale 

FUSSBALLRESERVEN 

KREISLIGA STRAUBING 

Diana Art auf Platz 5 in Bayern 

SV Ganacker siegt im Fußballspiel 

TORJÄGER 

Weber trainert den SV Malgersdorf 

Auslosung findet in Haidlfing statt 

ARTIKEL
vom 16.05.2008

Dingolfinger D-Junioren belegen den
dritten Platz im Cordial Cup 

50 Mannschaften aus aller Welt in Kitzbühel am Start -
Enge Entscheidung in der Vorrunde - Aus im Halbfinale
erst im Elfmeterschießen 

Von Stefan Wimmer

Die D-Junioren des FC Dingolfing haben am Pfingstwochenende am

internationalen Cordial Cup in Kitzbühel teilgenommen. Die

Nachwuchskicker konnten sich mit 49 anderen Teams aus vielen

Nationen - unter anderen Mexiko, Finnland und Dänemark - messen

und belegten sensationell den dritten Platz. 

Am vergangenen Freitag begann für die Mannschaft des Trainerduos

Michael Wimmer/Bernd Bogner das Abenteuer Cordial Cup. Den ersten

Aufreger erlebten die Jungs bereits Freitagabend, denn vor einer

Zuschauerkulisse von 4000 Menschen wurde die Eröffnungsfeier

zelebriert. 

Am Samstagmorgen wurde es dann ernst. Um 9.30 Uhr bestritt der

FCD sein erstes von drei Gruppenspielen. Gespielt wurde einmal 20

Minuten und der erste Gegner war der FC St. Gallen aus der Schweiz.

Es war das erwartet schwere Spiel, in dem man gleich nach fünf

Spielminuten mit 0:1 in Rückstand lag. Dieser hatte bis zur letzten

Minute bestand, ehe Markus Biersack das 1:1 erzielte. 

Im zweiten Spiel stand man dem 1.FC Schweinfurt 05 gegenüber. Eine

Niederlage hätte bereits das Aus bedeutet, denn nur der Gruppenerste

qualifizierte sich für das Viertelfinale. In einer umkämpften Partie

trennte man sich 0:0. 

Vor dem letzten Gruppenspiel gegen den FC Superfund Pasching ergab

sich folgende Konstellation. Bei einer Niederlage wäre man

Gruppenletzter, bei einem Sieg mit zwei Toren Vorsprung wäre man

Gruppensieger geworden. Das Spiel begann furios. Bereits nach sechs

Minuten ging der FCD in Führung. Der Torhüter konnte einen Freistoß
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von Manuel Schneil nicht festhalten, Markus Biersack war zur Stelle

und markierte das 1:0. Nun war Zittern angesagt, denn man brauchte

noch einen Treffer zum Einzug ins Viertelfinale. In der Schlussminute

war es soweit. Nach einem schönen Pass von Joseph Ammer lief

Markus Biersack allein auf das Tor zu, behielt die Nerven und schob

den Ball zum 2:0 Endstand ein. 

Der Gruppensieg war somit perfekt und es herrschte

Ausnahmezustand bei den mitgereisten Dingolfinger Fans, Eltern und

natürlich auch bei den Spielern. 

Am Sonntagmorgen traf man im ersten Viertelfinale auf den

Nachwuchs des FC Zürich aus der Schweiz. Die Viertelfinals liefen

unter einer Spielzeit von zweimal 15 Minuten und unter den Augen

des DFB Sportdirektors Matthias Sammer ab. Nach einer hart

umkämpften ersten Halbzeit stand es 0:0. Fünf Minuten vor dem Ende

erlöste Joseph Ammer seine Mannschaft und erzielte mit einem

schönen Flachschuss ins lange Eck den 1:0 Endstand. 

Somit standen die D-Junioren des FC Dingolfing als erster Halbfinalist

von 50 Teams fest. Ein Riesenerfolg, mit dem niemand rechnen

konnte. Sogar Organisator und Turnierleiter Hans Grübler sprach von

der Überraschungsmannschaft FC Dingolfing. 

Als Halbfinalgegner stand das LZ Oberösterreich fest, das sich mit

einem knappen 1:0 gegen die Spvgg Unterhaching qualifizierte.

Mit dem ersten Angriff gingen die Österreicher in Führung und

drückten den FC auch im Anschluss in die Defensive, doch die gute

Abwehr um Keeper Dominik Dörfl stand sattelfest. Nach der Halbzeit

erhöhte der FCD die Schlagzahl und spielte sich in einen wahren

Rausch. Belohnt wurden die Jungs eine Minute vor dem Ende. Manuel

Schneil setzte sich gegen zwei Österreicher durch, flankte in die Mitte

und Markus Biersack stellte mit seinem vierten Turniertreffer den

Ausgleich her.

Nun kam es zum dramatischen Elfmeterschießen. Hier hatte das LZ

Oberösterreich die besseren Nerven und konnte alle fünf Elfmeter

verwandeln. Somit war der Traum vom Finale vor 5000 Zuschauern

geplatzt. Trotzdem konnte man stolz auf das Erreichte sein, und

außerdem stand ja noch das Spiel um Platz drei auf dem Programm.

Im kleinen Finale stand man der Mannschaft von Sparta Prag

gegenüber, das das zweite Halbfinale gegen den Club aus Nürnberg

verlor. 

Hier hatte der FCD wieder die Nase vorn und konnte durch ein Tor

von Manuel Schneil mit 1:0 gewinnen. Somit wurde die Mannschaft

des FC Dingolfing dritter von insgesamt 50 Topteams aus aller Welt

und durfte sich vor 5000 begeisternden Fans auf dem Coca-Cola Truck

feiern lassen. Die Siegerehrung führte DFB Sportdirektor Matthias

Sammer durch. 

Trainer Michael Wimmer war voll des Lobes für seine Truppe. Nicht

nur wegen der überragenden Leistung, sondern auch wegen der

Disziplin und dem Auftreten, das die Mannschaft an den Tag legte. 

Folgende Spieler kamen in Kitzbühel zum Einsatz: Dominik Dörfl, Nico

Habermüller, Tobias Beck, Michael Janker, Felix Schneil, Nicolas Jäger,

Michael Maier, Philipp Danner, Huseyin Cetintas, Joseph Ammer,

Manuel Schneil, Markus Biersack, Moritz Weichselgartner, Lukas Gröll

und Hugo Pradela. 
Artikel kommentieren!
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